INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku

Instalace zemnich vrut(

1 ra
Zemni vruty musi byt zavrtany podle vytycenych geodetickych
bodu.
Zajistovaci Srouby s vnitfnim sestinranem (M16x30(35)) musi byt
instalovany v maticich jesté pred zavrtanim zemnich vrutd.
e Vruty zqutz'?vat ruéné n.ek))o Zavrtavaci @D g
mechanizaci s krouticim hl
momentem do 4000 Nm. davd
76,1
e Unaset vrut s pouzitim

zavrtavaci hlavy se tremi
drazkami po 120°.

N

o V pribéhu zavrtavani
kontrolovat  svislou osu
vrtani. Maximalni
horizontalni odchylka: +- 2°
od svislé osy.

Lvy

L4

L

W

Doporuc¢end velikost vyénivajici
nadzemni c¢asti vrutu je 10 cm,
akceptovatelna horizontalni odchylka je +- 3 cm.

7

L=

e Nainstalujte predni (kratsi) i zadni (delsi) zemni vruty do
pozic podle vykresu.

Napf. takto, ale fidte se udaji ze zaslaného vykresu:

3.000 2.700

2.580

X ) oS

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz Stranalz 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku

Instalace konstrukci

Stojiny

Vlozte predni (krat$i) a zadni (delsi) stojiny do instalovanych vrutl. Hloubka
zapusténi stojin do zemnich vrutl zavisi na projektovaném uhlu paneld a
pozadovaneé vysce prvniho panelu od zemeé.

Ridte se udaji ze zaslaného vykresu konstrukce pro konkrétni instalaci, obrazky
v tomto navodu jsou pouze ilustracni.

Otvor v horni ¢asti stojin musi byt rovnobézny s TR60,3X2,6
podélnou hranou stolu. g

Nainstalujte objimku na zadni stojinu co nejblize k zemnimu
vrutu. Kazdd objimka by méla mit upevnovaci Sroub (je
soucasti z vyroby). V pripade potreby doplnte chybégjici
Sroub.

2.342

TR60,3x2,6

2.600

0.901
1.200
Q

o]
CHED

AT

0 4114111118

2580 .-

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz strana 2z 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku

Krokve
Nainstalujte krokev na predni a zadni stojinu nasledujicim zplsobem.

e Predbézna priprava krokvi sestava z montaze klem shora do otvor( na krokvi
imbusovym sroubem (M8x30) a pérovou podlozkou (M8) + plochac M8, ktery
patfi zespod pod krokev.

'

j‘\l

Sroub 8/30 (DIN 912)

Klema vaznice
T K
. Ploghac M8

|

|
=

|

Podle velikosti FV panelu zvolte na obou koncich krokve vhodné otvory pro
montaz klem tak, aby jejich poloha odpovidala zhruba jedné ctvrtiné délky panelu.

Srouby neutahujte na maximum, pod vaznicemi budou hlinikové profily.

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz strana 3z 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku

Takto pripravena krokev se na stojiny pripevni metrickymi Srouby (M12x35) s
podlozkou (M12) a matici (M12). VSechny spoje mékce utahnéte.

Prirubova matice - ML12
(DIN 6923 - A2)

O I o | 11

Podlozka M12 -
PN12 (DIN 125)

Krokev se umistuje k predni stojiné stranou s Sesti
bocnimi otvory.

120C15

Nejprve je nutné polozit krokve na koncich stold, poté je podle nich nutné usadit
zbytek.

Nastavte presnou vysSku a sklon konstrukce pomoci elektronické vodovahy a
nastavenim upevnovacich Sroubl zemnich vrutd.

Po usazeni krokvi utahnéte srouby, které spojuji krokev se stojinami.

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz Sstrana 4 z 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH »
konstrukce pro 2 panely na vysku

Vzoéry
Nainstalujte vzpéru nasledujicim zplsobem.

Plocha ¢ast na jednom konci vzpéry se prisroubuje k objimce na zadni stojiné
metrickym sroubem (M12x35) spolu s podlozkou (M12) a sestihrannou matici (M12).

Prirubova matice - ML12
(DIN 6923 - A2)

/:;b\ @ _ _}
(1) [ A S —— il _ ) +

Podlozka M12 -
PN12 (DIN 125)

Druhou stranu vzpéry pripevnéte do nékterého z Sesti bocnich otvord na krokvi
stejnym zpUsobem.

V pripadé potreby je mozno vzpéru zkratit a pouzit kratsi rozpéti otvorl na Srouby.

=
C)
=

TRz

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz Strana 5z 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku

Profily

Pozadované délky hlinikovych profil( zjistite z vykresu (pddorys stolu).

Profily jsou k sobé spojeny spojovacimi prvky (40x40x2), 400 mm délky. Kazdy
spojovaci prvek musi byt délkou cca 200 mm z kazdé strany vsazen do spojovanych
profild.

0.040 0.400

Takto usazeny prvek je s kazdym profilem spojen z obou stran 4x samoreznym
Sroubem TEX 5,5x25 - Celkem na jednu spojku 8x TEX.

Uchyty na panely

Priprava Uchytl na panely spociva v predmontdzi imbusového Sroubu s pérovou
podlozkou k Uchytu + hlinikova matice s kulickou, ktera se vlozi do drazky v profilu.

HKU 35

| Sroub 8/30
m m (DIN 912)

=

HNP9

HNP9

Slozeni shora: metricky sroub (M8x25-35 dle tabulky nize), pérova podlozka (M8),
hlinikovy (stfedovy nebo krajovy) uchyt (HSU, HKU40/35/30), profil a hlinikova
matice s kulickou (HNM8).

FV panel - tloustka 40 mm 35 mm 30 mm
HSU 50 mm Sroub M8x35 M8x30 M8x25
HKU 40/35/30 M8x35 M8x30 M8x25

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz Strana 6 7z 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku
Namontujte predpripravené Uchyty panell na hlinikové profily.

e Pocet stredovych uchytl v radé (HSU) se rovna poctu paneld -1 ks.
e Pocet krajovych uchytl HKU = 2 ks. HSU by od sebe mély byt vzdaleny na
Sirku panelu, cca 1 m.

profilu.

Profily musi byt vioZzeny pod klemy vaznice nainstalované na krokvich a to tak, aby
bvyly v jedné roviné a navzajem rovnobezneé.

Montdz paneld zac¢ina vzdy spodni fadou paneld, kterd musi byt v jedné roviné.

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz strana 7/ z 8



INSTALACNI MANUAL

KRAJICZ=CH

konstrukce pro 2 panely na vysku

Po spodni fadé panell namontujte horni radu.

Dodrzujte vzdalenost 20 mm mezi panely.

23
A5 ¥
%fbgg
(2]
[w)]
12 N
ok -
(ap]
&
\ R
&\"‘-».
/Cu b \\H:::\Q
o [e0]
§ ° o :“:HQE
° s
o4 ] 2880 o o - |-oet |

Po dokonceni rady znovu zkontrolujte montaz.

WEB: www Kkrajiczech.cz E-MAIL: obchod@krajiczech.cz Strana 8z 8



